

省委宣讲团党的十九届五中全会精神报告会举行

张新文主持 褚瑞云作宣讲报告

本报讯(记者 张啸 杨飞)

按照省委统一部署,11月23日,省委宣讲团党的十九届五中全会精神报告会在市委党校举行。省农业农村厅副厅长褚瑞云作宣讲报告,市委书记张新文主持报告会,市委副书记、市长陈平,市人大常委会主任尹玉明,市委副书记张伦出席。

褚瑞云在宣讲中,从深刻认

识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗,深入贯彻落实党的

十九届五中全会精神、全面开创新时代现代化强省建设新局面等方面,并结合我省“三农”工作实际,对全会精神进行了阐述和解读。

张新文在主持时说,宣讲报告通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面准确地解读阐释了全会精神。全市广大党员干部要以此次宣讲为契机,全

面系统深入学习领会五中全会精神。领导干部要先学一步、深学一层,各级党委(党组)要用好理论学习中心组,广大基层党组织要积极开展学习活动,切实把全会精神学懂弄通、入脑入心。各级宣传部门要全方位、多角度、多层次宣传宣讲五中全会精神,在全市上下迅速掀起学习宣传热潮。各级各部门要全面对照全会

精神,认真谋划“十四五”规划和2035年远景目标,不断加快高质量发展步伐。要以学习贯彻全会精神为统领,统筹兼顾做好当前各项工作,确保圆满完成全年目标任务。

报告会后,褚瑞云来到山东稻香村食品工业有限公司宣讲五中全会精神,与企业职工进行了面对面座谈交流。

菏泽市领导干部党的十九届五中全会精神第二期专题学习班开班

本报讯(记者 张啸)11月23日,菏泽市领导干部党的十九届五中全会精神第二期专题学习班开班。市委副书记、市长陈平作动员讲话。

陈平指出,要充分认识党的十九届五中全会的重大意义,提高政治站位,切实把各方面的智慧和力量凝聚到落

实全会提出的重大任务上来。要统筹谋划、精心组织,把全会精神贯穿到经济社会发展各个领域。要准确把握党的十九届五中全会的核心要义,全面贯彻新发展理念,发挥潜力优势,强化改革创新,着力推动经济实现更高质量的发展。

陈平强调,要以党的十九届五中全会精神谋划未来发展,把全会描绘的美好蓝图变为生动实践。必须牢记总书记嘱托,从实际出发,坚持蓄势谋势顺势,注重识变求变应变,紧紧扭住关键重点和短板弱项不放松,以永不懈怠的精神状态和满弓劲发的奋斗姿态打好

“四个突破”组合拳,在实现后来居上征程中迈出更大步伐、实现更大作为。要奋力推动党的十九届五中全会精神落地生根,加快构建现代产业体系,加快推进转型发展,加快推动城乡融合发展,加快实现广大群众共同富裕。

陈平要求,要坚持以党的

十九届五中全会精神统筹当前各项工作,强化责任担当,把学习全会精神激发出来的热情转化到工作中、体现在成效上。要以严格的纪律确保专题学习班取得积极成效,严格遵守疫情防控、学习、生活等各项纪律,确保学习班达到预期目的。

“文明菏泽”获多项国家级荣誉

涉及全国文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 日前,中央文明委发布《关于表彰第六届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第二届全国文明家庭、文明校园及新一届全国未成年人思想道德建设工作先进的决定》,菏泽多个村镇、单位、家庭、学校

等榜上有名。

巨野县田桥镇、菏泽市牡丹区安兴镇船郭庄村、菏泽市定陶区滨河街道姚庄村、曹县青岗集镇江海村、成武县党集镇胡楼村、单县龙王庙镇刘土城村、鄄城县董口镇前园村入选第六届全国文明村镇。

菏泽市纪委监委、中共菏泽市委办公室、菏泽市人大常委会办公室、菏泽市人民政府办公室、菏泽市经济开发区丹阳街道办事处入选第六届全国文明单位。

菏泽市牡丹区东城街道杨庄社区郭良营家庭、菏泽市开发区佃户屯街道张和庄社区张景宪家庭入选第二届全国文明家庭。

郓城第一中学、菏泽市第二实验小学入选第二届全国文明校园。

菏泽市牡丹区第二小学入选全国未成年人思想道德建设工作先进单位。



《护犊》演出剧照

菏泽大平调小戏曲《护犊》喜获“华东六省一市”戏剧小品大赛银奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月20日,第十五届“华东六省一市”戏剧小品大赛落幕,颁奖晚会暨交接仪式在安徽省合肥市举行。本次大赛,山东喜获多项荣誉,其中菏泽市文化馆和牡丹区文化馆共同打造的大平调小戏曲《护犊》获得银奖。

《护犊》反映了对腐败现象一定要零容忍,对孩子的教育要更早,表明了新时代下党和政府已将“切实解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题”作为“反腐倡廉重点”来抓。

华东六省一市现代戏剧小品大赛每两年举办一次,是华东地区群众关注度较高的特色品

牌活动之一,在全国已形成了广泛的影响。参加本次大赛的32件作品均是在各省市选拔比赛或评选中脱颖而出的优秀作品,集中展示了脱贫攻坚、乡村振兴、军民融合、党群关系、疫情防控等重大主题,反映了近年来华东六省一市戏剧小品创作的最新成果。